
月・日 主 な 行 事 

４月 ７日（月） 令和７年度始業式 

   ８日（火） 第７９回入学式 

  １１日（金） 基礎・基本定着度調査（全学年） 

  １７日（木） 全国学力学習状況調査（３年生） 

  １９日（土） 土曜授業①（保護者会） 

  ２５日（金） 新入生を迎える会（D 組） 

５月１０日（土） 土曜授業②（保護者会） 

  １８日（日） 修学旅行（３年生）～２０日 

  ３１日（土） 運動会（予備日６月４日） 

6 月１２日（木） １学期中間考査 

  １３日（金） １学期中間考査 

  ２６日（木） 宿泊学習（D 組）～２７日 

７月 ３日（木） 進路講演会（D 組） 

   ５日（土） 土曜授業③ 合同引渡訓練 

  １３日（日） EC 那須（２年）～1５日 

２３日（水） 岩井臨海学園（1 年）～２５日 

８月 ３日（日） 進路フェア（飛鳥高校にて） 

１０月１８日（土） 土曜授業④ 午後:あすか祭 

２５日（土） 学芸発表会 

３月１９日（木） 第７７回卒業式 

  ２５日（水） 令和７年度修了式 

      

飛 鳥 中 だ よ り 
 

 

        
  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

明後日、３月１９日（水）には、『第 7６回卒

業式』を迎えます。今年の卒業式は、コロナ禍を

経て、これまでの経験を活かし、今できる最高の

形で卒業生を送り出せるよう、在校生・教職員一

丸となって準備を進めています。 

これまでに「無号令」での式、レッドカーペッ

トの導入、式歌合唱の工夫（写真）など、少しず

つ改善を重ねてまいりました。 

今年の卒業式も、新 

たな伝統を築き、卒業 

生はもちろん、参列さ 

れる皆様にとっても、 

心に残る式になるもの 

と思います。 

さて、年度末を迎え、改めて保護者、地域の皆

様には、この１年間の学校運営へのご理解とご協

力に心より感謝申し上げます。皆様のお力添えが

あったからこそ、無事に 1 年を終えることができ

ました。誠にありがとうございます。 

また、裏面に『学校評価アンケート』の結果概

要を掲載いたしました。今年も多くの項目で高評

価をいただき、大変嬉しく思っております。アン

ケート結果をもとに、さらに充実した学校運営を

目指し、次年度に向け改善に努めてまいります。 

令和７年度も引き続き、変わらぬご支援を賜り

ますよう、よろしくお願い申し上げます。 

令和６年度 第８号 
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飛鳥中学校  誇り高く 志をもち 自他を大切に生きる生徒 

教 育 目 標          自ら考え 心豊かに たくましく 

※行事予定は変更する場合もありますのでご承知おきください。 

〈生徒の活躍〉  

【第 63 回 東京都中学校ロードレース大会】  

女子１年１km 競走 第３位   

【第４ブロック中学校 ソフトテニス１年生強化大会】 

女子個人戦 準優勝 １年女子 

【第７３回東京都公立学校美術展覧会】  

・国語科（書写）２年 １年 

・美術科 2 年   

・技術科 1 年 

・家庭科 2 年 

【北区子どもかがやき顕彰】 

 全日本ジュニア新体操選手権大会 ３位 3 年 

 

3 月 13 日予行  
卒業式式歌練習風景 

【東京都中学校体育優良生徒】 

  ３年 

【北区保健優良生徒】 

  ３年 

【東京都優良卒業生】 

  ３年 

【第 24 回 日本情報オリンピック本選 B ランク】  

敢闘賞 3 年 

【第 64 回 東京都中学校書き初め紙上展】 

  特別賞推薦 2 年 

  金 賞  3 年 

       ２年 

       １年 



 

 

                    
 

「学校評価アンケート」へのご協力ありがとうございました。以下、結果の概略と特徴的な設問につ

いての考察をお知らせいたします。 

◆結果の概要  

質問① 飛鳥中学校の教育に求めることは何ですか？（３つまで選択可能） 

・学力の向上【63.8%】 ・体力の向上【26.1%】 ・心の教育の推進【71.0%】 

・人権教育の充実【15.9%】 ・食育の推進【2.9%】 ・特別支援教育の充実【10.1%】 

・健康･安全教育の充実【21.7%】 ・教育相談の充実【18.8%】 ・ICT 機器活用の推進【4.3%】 

・いじめの早期発見早期対応【27.5%】 ・部活動による健全育成【14.5%】 ・学校行事の充実【20.3%】 

※以下、肯定的回答は、「そう思う・どちらかというとそう思う」の合計割合が８０％以上 

                                    【今年度 ← 昨年度】 

質問② 飛鳥中学校は、学校経営計画に基づいて日常の教育活動が実施されていると思いますか？

                   【97.1% ← 93.0%】 

質問③ 学校行事は、適切に計画実施されたと思いますか？           【100% ← 97.2%】 

質問④ 今年度より年 6 回となった土曜授業は、計画的に実施されたと思いますか？  

                【95.7% ← 95.8%】 

質問⑤ 飛鳥中学校の授業は充実していると思いますか？          【89.9% ← 85.9%】 

質問⑥ 飛鳥中学校は、ICT 機器を授業や学習において積極的に活用していると思いますか？ 

                      【91.3% ← 82.4%】 

質問⑦ 飛鳥中学校は、「鳳雛(テスト結果の個票)」や「通知表」などで学力や学習状況、評価評定につい

て分かりやすく伝えていると思いますか？              【87.0% ← 83.1%】 

質問⑧ 飛鳥中学校の進路指導(進学指導､職場体験､進路説明会､上級学校訪問､高校の先生による講話等

は適切に行われていると思いますか？              【84.0% ← 69.0%】 

質問⑨ 飛鳥中学校では､基本的な生活習慣を身につけることや、ルール・マナーを意識して行動できる

生徒の育成を行っていると思いますか？             【95.7% ←昨年度なし】 

質問⑩ 飛鳥中学校では、いじめ防止へ取り組み(生徒アンケートや面談等での確認など)に適切に対応し

ていると思いますか。                     【82.6% ← 64.8%】 

質問⑪ 飛鳥中学校のお子様は安心して学校に通い、安全な学校生活を送っていると思いますか？

                   【97.1% ← 92.3%】 

質問⑫ 飛鳥中学校は家庭との連携を適切に行い、相談しやすい体制だと思いますか？ 

                【91.3% ← 88.1%】 

質問⑬ 飛鳥中学校では学校だよりや学年だより、学校のホームページ等を活用して日々の学校の様子

や情報を積極的に伝えていると思いますか？           【100% ← 98.6%】 

質問⑭ 「まなびポケット」は、どの程度頻繁にご覧になりますか？  

【配信されるたびに閲覧 98.6% ・ ほとんど閲覧していない 1.4%】 

質問⑮ 学校ホームページ(北区公式・Schoolweb.ne.)は、必要だと思いますか？  

【必要だと思う 89.9% ・ 学びポケットで充分 10.1%】 

◆特徴的な設問についての考察 

すべての設問において、80%以上の肯定的回答をいただきました。 

 質問①の問いに対する回答結果から、保護者の皆様が子どもたちの学業成績だけでなく、心の成長や

情緒的な発達にも重きをおいていることが示されました。学力の向上は、子どもたちの将来の進学や就

職においてとても重要な要素です。 

一方で心の教育は、人間関係の構築、自己肯定感の涵養など、子どもたちが健全に成長するために欠

かせない要素です。 

保護者の皆様は、単に学力を身につけるだけではなく、心の成長も重視した学びを通じ、子どもたち

が自立し社会で活躍できる力を育む教育を期待していることがうかがわれます。 

飛鳥中学校では「学力の向上」「心の教育」を学校教育の両輪ととらえ取り組んでいます。 

生徒たちに年２回の「授業アンケート」を実施し、子どもたちのニーズや意見を把握し、授業内容や

指導法の改善に役立てています。また、「心の声アンケート」を実施し、子どもたちの心理的側面やどの

ようなサポートが必要かを把握しています。 

今後もより良い学習環境を作るために、職員一同切磋琢磨してまいります。 

『学校評価アンケート』の結果概略         経営支援部主任 叶 義寛 

 


